

CAMBODGIA by ARCADIA TRAVEL

De ce Cambodgia?

Pentru ca este o țara frumoasă ce te va impresiona până la lacrimi. Cu un trecut dureros, un genocid atroce din vremea khmerilor roșii, care a marcat poporul, dar acesta nu a încetat să zâmbească. Este o țară a contrastelor cu un trafic asiatic haotic, dar cu zâmbet cald al unui popor diferit.

Cambodgia este recomandată ca o călătorie în Asia în care să simți că te inițiezi cu poporul său.

Calatorie în CAMBODGIA

06 zile / 05 nopți

Ziua 01 Sosire în PHNOM PENH (cina)

La sosirea pe aeroportul din Phnom Penh, întâlnire cu reprezentantul partenerului local, transfer la hotel pentru check-in

Masa de prânz nu este inclusă.

Explorăm Wat Phnom, un templu liniștit situat pe un deal după care s-a numit orașul. Potrivit legendei, o femeie din secolul 14 pe nume Penh a găsit obiecte budiste sacre în râul din apropiere și le-a pus aici pe micul deal. Facem o croazieră de o oră la apusul soarelui pe râul Mekong pentru a admira orașul în amurg.

Cina la un restaurant local și cazare la hotel.

Ziua 02 PHNOM PENH – tur de oras (mic dejun și cina)

Micul dejun la hotel

După-amiaza, vizitam Muzeul Național. Găzduit într-o clădire tradițională frumoasă, găsiți multe obiecte remarcabile de măiestrie Khmer. Aflați mai multe despre o perioadă luminoasă în istoria cambodgiana, cu o vizita la Palatul Regal și Pagoda de argint.

Vizitam Killing Fields "Choeung Ek" 15 km sud-vest de Phnom Penh. Acesta este locul execuțiilor brutale a mai mult de 17.000 de persoane, dintre care majoritatea au suferit mai întâi prin interogări, tortura și închisoarea în Tuol Sleng în timpul regimului lui Pol Pot (de la 1975-1979). Continuăm vizita la Tuol Sleng Genocid (închisoare S21) Muzeul. Această închisoare a fost liceu, folosit ca o închisoare de către forțele de securitate Pol Pot și a devenit cel mai mare centru de detenție și tortură în timpul dominației Khmerilor Roșii.

Cina la un restaurant local și cazare la hotel

Ziua 03 PHNOM PENH – SIEM REAP cu autocar/microbuz (mic dejun și cina)

Mic dejun la hotel

Transfer cu autocar privat și ghid vorbitor de limba engleză în Siem Reap. Acesta este un drum de 5 până la 6 ore de mers pe cel mai bun drum din Cambodgia. Ne vom opri pentru o vizită la Piața Spider din Skun precum vom vedea un pod vechi din Kampong Kdei.

Sosire în Siem Reap, check-in la hotel și restul zilei, petrecere a timpului liber

Cina la un restaurant local și cazare la hotel

Ziua 04
dejun si cina)

SIEM REAP – ANGKOR WAT TOURS (mic

Micul dejun la hotel

Vizitam Banteay Srey, cunoscuta sub numele de Cetatea femeilor sau templul roz, și Templele Banteay Samre.

Vizitam sculpturile unice din cărămidă rosie ale Prasat Kravan, Srah Srang (" Băile Regale" folosite pentru bai rituale), Banteay Kdei (inconjurata de 4 ziduri concentrice), Ta Prohm, unul dintre cele mai frumoase temple din zonă. Ta Prohm a fost relativ neatins, odata ce a fost descoperit, păstrează o mare parte din misterul sau. Neak Pean, o fantana construita in mijlocul unui bazin (reprezentând paradiziul munte Himalaya) și templul Preah Khan, construit de regele Jayavarman VII. Spre deosebire de Ta Prohm, templul Preah Khan este într-o stare de conservare și se fac eforturi de restaurare.

Cina la un restaurant local și cazare la hotel

Ziua 05
TOURS (mic dejun si cina)

SIEM REAP – ANGKOR WAT

Micul dejun la hotel

Vizitam vechea capitala Angkor Thom (secolul 12): Poarta de Sud, cu statuile sale uriașe, Templul Bayon, unic pentru 54 de turnuri decorate cu peste 200 de fețe zâmbitoare ale Avolokitesvara, Phimeanakas, **Royal Enclosure**, Terasa Elefantilor si Terasa regelui lepros.

Vizitam cel mai faimos dintre toate templele de pe câmpia Angkor: Angkor Wat. Templu complex pe 81 de hectare și comparabil ca marime cu Palatul Imperial din Beijing. Sunt distinctive cele cinci turnuri inscriptionate cu steagul cambodgian- capodopera din secolul al 12-lea si considerat de

istorici- artă și arhitectura clasică Khmer. Bucurați-vă de minunatul apus de soare din templul Pre Rup .

Cina și dans tradițional khmer la un restaurant local și cazare la hotel

Ziua 06 **SIEM REAP – Calatoria cu barca – Plecare (mic dejun)**

Micul dejun la hotel

În dimineața, ne vom bucura de o plimbare cu barca pe lacul Tonle Sap la Kampong PHLUK VILLAGE. Acesta este cel mai mare lac cu apă potabilă din Asia de Sud-Est și se varsă în râul Tonle Sap, care unește Mekongul din Phnom Penh. Vom vedea “sat plutitor” cu pescari, cu școli plutitoare, secții de poliție plutitoare, etc. Este la fel ca și un sat mare plutind pe lac, iar “satul” se mută din loc în loc din cauza nivelului apei și a curenților.

Transfer la aeroportul Siem Reap pentru întoarcerea în țară.

Tarifele sunt / persoană / grup în DBL, exprimate în EUR :

Hotel (4*)	Valabil : 01/10/2017 – 31/03/2018 (Exceptie : sezon de varf ****)					
	10-14 pers	15-20 pers	21-25 pers	26-30 pers	31-35 pers	Supli ment SGL
Juliana Hotel – Somadevi Angkor	1420	1380	1313	1356	1330	200
Frangipani Palace – Saem Siem Reap	1426	1385	1328	1361	1335	205
Sun & Moon – Tara Angkor	1476	1425	1357	1386	1380	252

*Tarifele pot fi modificate in functie de disponibilitatea locurilor la avion pe zborurile internationale.

Tariful include :

– Zbor International din Bucuresti

OTP – Phnom Penh

Siem Reap – OTP

– 1 x bagaj cala 23 kg/pers + 1 x geanta mana

– Tururi și transferuri conform programului

– 5 nopti cazare in Cambodgia

– Masa: mic dejun zilnic + 5 cine incluse

– Toate taxele de intrare, taxe barca, vehicule private A / C, cu ghizi vorbitori de limba engleza

– Apă minerală rece în timpul călătoriilor

Nu include :

- Taxa de viza pentru Cambodgia aprox. 30 US \$/pers
- Alte mese
- Cheltuieli personale
- Asigurare medicala si/sau asigurare STORNO- recomandate de agentia de turism

Pentru informatii si detalii suntem la dispozitia dumneavoastra, si va asteptam la sediul nostru de pe str. Targului nr.2/1,

☎ tel/fax: 0365-730218; 0743-572378; 0770-813140 ,

sau asteptam solicitarile dvs. pe adresa de ✉ mail: arcadiatravel11@yahoo.com ; rezervari@travel-arcadia.com

www.travel-arcadia.com

” LUMEA LA UN PAS DISTANTA !!”

— Rezerva Acum —